



మరణాన్ని వణికించిన మహారాజ్

హ్యూటీక్ విజయాలను సొంతం చేసుకొని దిగ్విజయమైన ఉత్సాహంతో ఉన్నారు అగ్ర కథానాయకుడు బాలకృష్ణ. ప్రస్తుతం ఆయన తన 109వ సినిమాలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. బాలీ కొల్లి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సెతార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై సూర్య దేవర్ నాగవంశీ నిర్మిస్తున్నారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ చిత్రానికి 'డాక్టర్ మహారాజ్' అనే టైటిల్ తోను ఖరారు చేశారు. శుక్రవారం అతి గిన వేడుకలో టీజర్ విడుదల చేశారు. బాలకృష్ణ శైలి పవర్ ఫుల్ యాక్షన్ అంశాలతో టీజర్ ఆకట్టుకుంది. ఈ కథ రాజ్యం లేకుండా యుద్ధం చేసిన రాజుడి. గండ్ర గొట్టి పట్టిన యువకుడు రాజుడి. మరణాన్ని

వణికించిన మహారాజుడి' అంటూ డాక్టర్ మహారాజ్ పాత్రలో బాలకృష్ణను పరిచయం చేసిన తీరు రోమాం చిత్రంగా ఆసించింది. తమస్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ హైలైట్ గా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన దర్శకుడు బాలీ కొల్లి.. ఈ సినిమాలో బాలకృష్ణ ఎలాంటి డూపిలను ఉపయోగించకుండా రియల్ ఫైల్డ్ చేశారని, ఆయన్ని మునుపెన్నడూ చూడని విధంగా కొత్త పందాలో ఆవిష్కరించే ప్రయత్నం చేశానని చెప్పారు. అభిమానులకు పండగలా ఉండే సినిమా ఇదని నిర్మాత సూర్యదేవర్ నాగవంశీ పేర్కొన్నారు. బాలకృష్ణతో తనకిది ఐదో చిత్రమని, మాస్ హంగులతో మెప్పిస్తుందని, మ్యూజిక్ గూజ్ బండ్లు తెప్పిస్తుందని సంగీత దర్శకుడు తమస్ తెలిపారు.



భిన్న ధ్రువాల సంఘర్షణ

ధనుష్, నాగార్జున్, రష్మిక మందస్ ప్రధాన పాత్రల్లో శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'కుబేర్'. సునీల్ నారంగ్, పుస్పా రామ్మోహన్ రావు నిర్మాతలు. శుక్రవారం ఫస్ట్ లుక్ ను అగ్ర హీరో మహాష్ బాలు విడుదల చేశారు. ఇందులో ధనుష్ ను మురికివాడలో జీవితం గడుపుతున్న నిజాయితీపరుడైన వక్త్రీగా పరిచయం చేశారు. మరోవైపు అందుకు పూర్తి భిన్నంగా ముంబయిలో కుటుంబంతో కలిసి వుంటున్న రిచెస్ట్ బిజినెస్ మ్యాన్ గా నాగార్జున్ పాత్రను చూపించారు. ఇక రష్మిక మందస్ సుందరీ అనే సతమతమ పుత్రుడు మధ్య తరగతి యువతిగా కనిపించింది. ఈ మూడు పాత్రల్లోని భావోద్వేగాల్ని ఆవిష్కరిస్తూ గ్రాండ్ ఆస్తిక రంగా సాగింది. అసలు వీరిమధ్య సంబంధం ఏమిటన్నది ప్రేక్షకులను క్రియేట్ చేసేలా ఉంది. విజవల్ ఆకట్టుకున్నాయి. సమూహాల సమాజంలోని ఆర్థిక అసమానతలు, వాటి తాలూకు పర్యవసానాలను చర్చిస్తూ సందేశాత్మక కథాంశంలో దర్శకుడు శేఖర్ కమ్మల ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాడని చెబుతున్నారు. శేఖర్ కమ్మల సహజవైదికి భిన్నంగా సానైటీలోని సీరియస్ ఇమ్యాన్ ఇతివృత్తంగా ఎంపికొని ఈ సినిమా తీసినట్లుగా ఆర్ట్ మవుతున్నది.

'సాహిబా' ప్రేమలో..

అగ్ర హీరో విజయ్ దేవరకొండ ప్రస్తుతం భారీ సినిమాలో నటిస్తూ బిజీగా ఉన్నారు. తాజాగా ఆయన 'సాహిబా' పేరుతో హిందీ మ్యూజిక్ అల్బమ్ లో నటించారు. 'హీరోయే..' గీతంతో పాపులర్ అయిన స్వరకర్త, గాయని జస్మీన్ రాయల్ ఈ పాటను కంపోజ్ చేయడం విశేషం. ఈ గీతంలో విజయ్ దేవరకొండ హోడిగా పాటకు మదనీ నటించారు. సుదాంశు సరయో దర్శకత్వం వహించారు. శుక్రవారం ఈ అల్బమ్ ను విడుదల చేశారు. వింటేజ్ బ్యాండ్ డ్రాఫ్ట్ మెలోడీ ప్రధానంగా ప్రేమలోని సున్నిత భావోద్వేగాల్ని ఆవిష్కరిస్తూ ఈ పాట సాగింది. ఇందులో విజయ్ దేవరకొండ ఫోటోగ్రాఫర్ గా కనిపించారు. 'హీరోయే..' గీతం తరహాలోనే 'సాహిబా' సైతం సంగీత ప్రపంచంలో సరికొత్త రికార్డులు సృష్టించడం ఖాయమని మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ జస్మీన్ రాయల్ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం గొతమ్ తిమ్మనూరి దర్శకత్వంలో విజయ్ దేవరకొండ ఓ పాన్ ఇండియా చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఇటీవలే కేరళలో ఓ డబ్బింగ్ జరిగింది. ఈ సినిమాలో పాట రావాలనే సంకల్పాన్ని దర్శకత్వంలో పీరియాడిక్ చిత్రంలో నటిస్తున్నారని విజయ్ దేవరకొండ.



'పుష్ప' ఐటమ్ సాంగ్ కి శ్రీలీల 5 కోట్ల రెవ్యూ సరేషన్ తీసుకుంటున్నదని ఫిట్స్ మర్గాల్ టాక్. ఆమె డ్యాన్స్ లో టాలెంట్ కి అదేం పెద్ద ఎక్కువ కాదని శ్రీలీల అభిమానులు సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలా వుంటే.. 'ది వైట్ వైట్' పేరుతో శ్రీలీల సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేసిన ఫోటోషూట్ ప్రస్తుతం తెగ వైరల్ అవుతున్నది. ఇది కేవలం ముఖ హావభావాలకు సంబంధించిన ఫోటోషూట్ కావడం విశేషం. ఈ ఫోటోషూట్ లో శ్రీలీల తన అందమైన కళ్ళను, అంత

అందంగా నవ్వాలి.. హద్దులు చెలిపేయాలి..

కంటే అందమైన తన నవ్వునూ ఎలియట్ చేస్తూ తెగ సందడి చేసింది. 'అందంగా నవ్వాలి.. హద్దులు చెలిపేయాలి.. వాలుగా చూడాలి.. కవ్వించుతూ కవ్వించుతూ చేయాలి..' ఇలా కొటేషన్లు ఇస్తూ.. దానికి తగ్గట్టు కోట్ల ఎక్స్ ప్రెషన్స్ తో శ్రీలీల కనిపించిన తీరుకు అభిమానులు పిదా అయిపోతున్నారు. ఇక శ్రీలీల సినిమాల విషయానికొస్తే.. ఆమె ఐటమ్ నంబర్ చేసిన 'పుష్ప 2' వచ్చే నెల 5వ విడుదల కానుంది. అదే నెల 25వ క్రిస్మస్ కానుకగా నితీస్ 'రాబిన్ హుడ్' తో ప్రేక్షకులను పలకరించనుంది శ్రీలీల. ఇక రవిశేఖర్ 'మాస్ లాజర్' ఎలాగూ ఉంది. పవన్ కల్యాణ్ 'ఉస్సా' భగవేస్ సంగీ'లో కూడా శ్రీలీలే వన్ ఆఫ్ ది హీరోయిన్. వీటితోపాటు తమిళంలో కూడా ఓ సినిమా చేస్తున్నదని సమాచారం.

వరల్డ్ క్లాస్ మ్యూజిక్ స్టూడియో ఏర్పాటు చేస్తా!

'కథలోని భావోద్వేగాలను బట్టే సంగీతం తాలూకు నాణ్యత ఆధారపడి ఉంటుంది. సినిమాలో ఎమాషన్ లేకపోతే మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఏం చేసినా వృధానే. ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని సినిమాల ఎంపికలో మంచి కథ అనే ప్రాధాన్యతనున్నా' అన్నారు అగ్ర సంగీత దర్శకుడు తమస్. ప్రస్తుతం ఆయన ఓ.జీ. రాజాసాబ్, గేమ్ షేజర్, డాక్టర్ మహారాజ్ వంటి భారీ చిత్రాలకు మ్యూజిక్ సందిస్తున్నారు. నేడు తమస్ జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఆయన పాత్రికేయులతో ముచ్చటొస్తూ పంచుకున్న విశేషాలు..



- ప్రస్తుతం తెలుగులో విలసిల్లిన కథాంశాలు, కాన్సెప్టులతో సినిమాలో ఉన్నాయి. దానికి తగ్గట్టుగానే సంగీతం కోర్కెదనం చూపించే ప్రయత్నం చేస్తున్నా. ఇప్పుడు నేను చేస్తున్న భారీ సినిమాలన్నీ వేటికవే ప్రత్యేకం.
- 'అఖండ' సినిమాకు మ్యూజిక్ చేసే టైమ్ లో ఆ పరమశివుడే నన్ను ఆవహించాడనే భావన కలిగింది. అందుకే బ్యాండ్ గ్రౌండ్ స్కోర్ ను పూనాకూల వచ్చే విధంగా డిజైన్ చేయగలిగాను. మళ్ళీ ఆ స్కాండ్ నేపథ్య సంగీతం ఇస్తానో లేదో తెలియదు.
- 'పుష్ప-2'లో కొద్ది భాగానికి బ్యాండ్ గ్రౌండ్ స్కోర్ చేశాను. ఈ సినిమా తర్వాత అవార్డులన్నీ అల్లు అర్జున్ కే పన్నాయనకుంటున్నాయి. అంత గొప్పగా నటించారు. సినిమా కూడా అద్భుతంగా వచ్చింది. ఈ సినిమా కోసం పనిచేయడం గొప్ప అనుభూతినిచ్చింది.
- స్వరకర్తగా వందకుపైగా సినిమాలు చేశా. అయినా ఇంకా సాధించాల్సి వుంటుంది. ప్రస్తుతం తెలుగు ఇండస్ట్రీ గ్లోబల్ గా పేరుని అవుతున్నది. విదేశీ ఆర్టిస్టులు మన సినిమాల్లో నటించడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నారు. అందుకు తగినట్లుగా నేను కొత్త విషయాలను నేర్చుకొని గ్లోబల్ స్కాయిటీ మ్యూజిక్
- ఇప్పుడు ఆయన స్కాయిటీ వెళ్లాలన్నదే నా కల. శంకర్ గారి సినిమాకు మ్యూజిక్ అందించాలనే నా కల 'గేమ్ షేజర్' సాకారమైంది. డైరలాజ్ గారు 'గేమ్ షేజర్' కోసం నన్ను శంకర్ గారిని కలవమని చెప్పినప్పుడు అంతో డిస్కస్ చేశాను. ఆరు నెలల్లోనే అల్బమ్ పూర్తి చేశాను.
- ప్రభాస్ 'రాజాసాబ్' సినిమాలో మొత్తం ఆరుపాటలుంటాయి. అందులో ఓ రిమిక్స్ గా కూడా ఉంటుంది. జనవరి నుంచి పాటల తాలూకు అవేడేట్స్ వస్తాయి. ట్రివిక్ మ్-అల్లు అర్జున్ చిత్రానికి కూడా నేనే పనిచేయబోతున్నా. ఆ సినిమాలో ట్రివిక్ మ్ దర్శకుడిగా మరో స్కాయిటీ వెళ్తారు. ఇందులో ఆయన కొత్త ప్రపంచాన్ని చూపించబోతున్నారు.
- హైదరాబాద్ లో త్వరలో మ్యూజిక్ స్కూల్ ఏర్పాటు చేయబోతున్నా. ఆర్థికంగా వెనకబడిన వారికి ఉచితంగా సంగీత పాఠాలు నేర్పించాలన్నది నా లక్ష్యం. మూడేళ్లలో హైదరాబాద్ లో వరల్డ్ క్లాస్ మ్యూజిక్ స్కూల్ ను ఏర్పాటు చేస్తాను. అందుకు ప్రభుత్వం తరఫున సహాయాన్ని కోరతాను. స్థలం ఇవ్వమని మాత్రం ఆడగను.

మలయాళ దర్శకుడితో

ప్రస్తుతం 'హిట్ 3' షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు నాని. ఈ సినిమా తర్వాత శ్రీకాంత్ ఓ డిల సినిమా ఉంటుంది. ఆ తర్వాత సుజితే సినిమా. ఇలా క్షణం తీరిక లేకుండా సినిమాలను చేస్తూ దూసుకుపోతున్నారు నాని. ఇంత బిజీలో కూడా ఆయన మరో దర్శకుడి కథకు ఓకే చెప్పి నట్టు ప్రిల్స్ వరాల సమాచారం. ఆ దర్శకుడి పేరు సినిమా దాస్. మలయాళంలో 'జయ జయ జయ హే', 'గురువాయూర్ అంబలనడయూర్' చిత్రాలతో మంచి విజయాలను అందుకున్న దర్శకుడు తన. తాజాగా ఆయన చెప్పిన కథ.. నాకి బాగా నచ్చడంతో ఆ సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారని తెలుస్తున్నది. పైన్ స్ట్రీస్ పతాకంపై సాహు గారపాటి, హరీష్ ప్రిద్ధ ఈ సినిమాను నిర్మించనున్నట్లు సమాచారం. 2024లో ఈ సినిమాను సెట్స్ కి వెళ్ల అవకాశం ఉంది.



అన్ స్క్రిప్టెడ్ 'ది రానా దగ్గుబాటి షో'

'ది రానా దగ్గుబాటి షో' పేరుతో హీరో రానా సెలబ్రిటీ టాక్ షో కు శ్రీకారం చుట్టిన విషయం తెలిసింది. స్పిరిట్ మీడియా పతాకంపై స్క్రీన్ సర్వీసు నిర్మాణంలో రానా ఈ టాక్ షోను రూపొందించారు. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ఈ నెల 29 నుంచి ప్రతి శనివారం ఓకే ఎపిసోడ్ స్ట్రీమ్ లో కానుంది. శుక్రవారం టాక్ షోకు సంబంధించిన టైలర్ ను లాంఛ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రానా మాట్లాడుతూ 'ఇది వరకు నేను కొన్ని టాక్ షోలు చేశాను. కానీ ఇది చాలా విభిన్నమైనది. ఇతర టాక్ షోల మాదిరిగా ఎలాంటి నాటికీ తయారే లేకుండా సహజంగా ఆనిపిస్తుంది. ఎలాంటి ముందుపు స్క్రీన్ లేకుండా సెలబ్రిటీల మదిలోని భావాల్ని యథాతథంగా ఆవిష్కరిస్తుంది. వారికి సంబంధించిన ఎన్నో కీళ్ల విషయాలను పరిచయం చేస్తుంది. 240 దేశాల్లో ఈ షో ప్రసారమవుతుంది' అన్నారు. 'ది రానా దగ్గుబాటి షో'లో దుల్కర్ సల్మాన్, నాగ్ కెత్కెత్కె, నాని, రిజవీట్టి, సిద్ధు జోస్యలగడ్డ, శ్రీలీల, రాజమౌళి, రామ్ గోపాల్ వర్మ వంటి అనేకమంది ప్రముఖులు పాల్గొంటున్నారని అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు.



50 కోట్ల క్లబ్ లో

కిరణ్ అబ్దులరం నటించిన పీరియాడిక్ డ్రిల్లర్ చిత్రా 'క'. సుజితే, సందీప్ ద్వయం దర్శకత్వంలో వింకా గోపాలకృష్ణాద్వై నిర్మించిన ఈ చిత్రం దీపావళి కానుకగా విడుదలైంది. ఈ సినిమా మంచి విజయం సాధించిందనీ, 50 కోట్ల రూపాయల గ్రాస్ కలెక్షన్ ను వసూలు చేసి కిరణ్ అబ్దులరం కెరీర్ లోనే భారీ బ్యాక్ బస్ట్ గా నిలిచిందనీ, ఓపెన్ రిలీజ్ లో 'క' పాపట్ల బావున్నాయని మేకర్ శుక్రవారం ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. ఈ నెల 22న ఈ సినిమా మలయాళంలో విడుదల కానుంది. అగ్రహీరో దుల్కర్ సల్మాన్ తన పేషెంట్ ఫిట్స్ పతాకంపై ఈ సినిమాను విడుదల చేస్తున్నారు.



మూడేళ్ల కష్టానికి ఫలితం

'మంచి చిత్రాలను ఆదరించడంలో తెలుగు ప్రేక్షకులు ఎప్పుడూ ముందుంటారు' 'క' గురించి విజయం మరోసారి రుజువైంది. తమిళం కంటే తెలుగులోనే ఈ సినిమాకు మంచి కలెక్షన్ వస్తున్నాయి. సూర్య కెరీర్ లో టీల్ డేట్ హిస్టరీ కలిగి క్లెయిమ్ మూవీగా 'క' గురించి నిలుస్తుంది. నాల్గో టైల్ లో కూడా 'క' గురించి మంచి వసూళ్లు రావడం ఆనందంగా ఉంది. మూడేళ్ల కష్టానికి ఫలితం ఈ విజయం' అని కేకా జ్ఞానవేల్ రాజా అన్నారు. సూర్య హీరోగా శివ దర్శకత్వంలో ఆయన నిర్మించిన చిత్రం 'క' గురించి విడుదలైన ఈ సినిమాకు ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన వస్తున్నదని జ్ఞానవేల్ రాజా ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఆయన విలేజ్ లలో ముచ్చటొచ్చారు. 'హ్యూజ్ ప్రొడక్షన్స్ వాల్యూస్, సీజీ వర్క్స్, సూర్య అనితరసాధ్య అభినయం ఈ సినిమాను మరో స్కాయిటీ నిలబెట్టాయి. ప్రేక్షకులకు ధియోటర్ లో ఓ కొత్త ప్రపంచాన్ని చూపిన అనుభూతిలోకి నచ్చుతున్నారు. పాత్రల్లోని జెన్యూయిటీ తగ్గకుండా, అద్భుతమైన కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ తో దర్శకుడు శివ ఈ సినిమాను రూపొందించారు. కైమాక్స్ లో వచ్చే గెస్ట్ లోల్ నీ సెట్టింగ్ కోసం ముందు రివీల్ చేయబడదు. అలా హైట్ చేయడంవల్ల ఈ రోజు ధియోటర్ ఆ పాత్రను చూసి ఆడియన్స్ డ్రిల్ అవుతున్నారు.' అని తెలిపారు. ఇంకా చెబుతూ 'సూర్య రెండవ పాత్రలుకూ మంచి అప్రెషియేషన్ వస్తున్నది. ఈ సినిమాకోసం ఆయన ఓడీ కష్టం తెచ్చుకునిపించింది. బాలీడియోల్ పరఫార్మెన్స్ మరో హైలైట్ గా నిలిచింది. అలాగే దీపిక్ పాటలతోపాటు నేపథ్య సంగీతానికి కూడా మంచి స్పందన కనిపిస్తున్నది. 'క' గురించి అభిమానులు అడుగుతున్నారు. అజిత్ దర్శకుడు శివ ఓ సినిమా చేయాలివ్వండి. అది ఆయనకు 'క' గురించి 'మొదలవుతుంది' అని తెలిపారు జ్ఞానవేల్ రాజా.



వార్నింగ్ ఇచ్చి తిరిగొచ్చేసా

టాలీవుడ్ బిజీ హీరోయిన్ లో కావ్య రావత్ ఒకరు. ఓటీటీ మామీ 'ఏక మిని కథ' ఆమె తొలిహిట్ కాగా, ఫస్ట్ థియేటర్ హిట్ 'ఆరుపేరు వైరలకోసం'. పూరి జనగాణ్ 'డబుల్ ఇన్స్పెక్టర్', రవితేజ 'ఈగల్', గోపీచంద్ 'విశ్వం' సినిమాలతో బిజీ హీరోయిన్ గా అవతరించింది కావ్య రావత్. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్ ప్రారంభంలో ఎదురైన చేదు అనుభవం గురించి ఆమె మాట్లాడుతూ 'నేను నటిని కావడం మానాను కల. ఆ కల నిజం చేయడానికే మోడలింగ్ లోకి ఆమె గుంటూరు. మోడలింగ్ వచ్చిన గుర్తింపే. తర్వాత కాలంలో నన్ను హీరోయిన్ గా చేసింది. కెరీర్ పరంగా ఇప్పుడు సంతుష్టిగా ఉన్నా. భవిష్యత్తు కూడా ఆశాజనకంగానే ఉంది. అయితే, నాకు ఈ స్థాయి తేలిగ్గా రాలేదు. కెరీర్ ప్రారంభంలో ఎన్నో ఓడిమిలుంటున్నాయి. మోడలింగ్ చేస్తున్న కొత్తలో ఓ వ్యక్తి ఆఫర్ ఇస్తానని నన్ను తన ఆఫీస్ కి పిలిచాడు. తీరా వెళ్తాక, 'కమిటీయల్ ఇన్స్' నాలుగు యాడ్స్ ఆఫర్ ఇస్తా.' అన్నాడు. నాకు అలాంటివి ఇష్టం ఉండదనీ, మరోసారి పిలిచాడని పార్టింగ్ ఇచ్చి తిరిగిచ్చేశాను. గుమర్ ఫిల్మ్ లో ఇలాంటివి సహజమని అప్పుడే అర్థమైంది. అందుకే.. బలహీనతలకు దూరంగా.. ఆప్టగా రవంతో ముందుకొకటని నిర్ణయం చున్నా. దేవుడి దయవల్ల ఆ తర్వాత నాకు అలాంటి అనుభవాలేం ఎదురుకాలేదు. 'అంటూ చెప్పుకోవచ్చింది కావ్య రావత్.

అంచనాలు నిజమయ్యాయి

మంచులక్ష్మి, ఎస్వీర్, శివ కలవరమనేని ముఖ్య పాత్రల్లో నటించిన పీరియాడిక్ ప్రేమకథ 'అదివర్యం'. అదిత్య ఓం కీలక పాత్ర పోషించారు. సంజీవ్ మేగోటి దర్శకుడు. కాపుల వెంకటేశ్వరరావు సమర్పణలో ఆన్ లైన్ ఆర్ట్స్ పతాకంపై వివి ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం శుక్రవారం విడుదలైంది. ఈ సినిమా విషయంలో అంచనాలు నిజమయ్యాయని, ఎర్ర గుడి నేపథ్యంలో అల్లు కన్ను ఈ కథ ప్రేక్షకులకు ఓ కొత్త అనుభూతిని అందిస్తున్నదని, క్రిటిక్స్ నుంచి కూడా అభి నందనలు అందుతున్నాయని మేకర్స్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు.



అనాథ అడ్డెంచర్

శ్రీఇంద్ర హీరోగా నటిస్తూ నిర్మించిన యాక్షన్ అడ్డెంచర్ 'అనాథ'. ఈ చిత్రాన్ని సంగీతం దర్శకుడు కూడా ఆయన కావడం విశేషం. సీకె మ్యూజిక్, యుక్త పిన్స్ కథానాయికలు. కె.ఎ.అన్నానేటి దర్శకుడు. నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 28న విడుదల కానుంది. ఈ సినిమాలో ఉంటున్న, పర్ఫి క్యులర్ గా మ్యూజిక్ ఈ సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తుందని నిర్మాత, హీరో శ్రీఇంద్ర తెలిపారు. అశ్విన్, నాశ్వర్, శోభరాజ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలుపోషించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వీరేడ్ కుమార్.



పుత్తడి బొమ్మ పూర్ణి

బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్, మంచు మనోజ్, నారా లోహిత్, అదితి శంకర్, దివ్య ప్రికే ముఖ్య తారలుగా రూపొందిన 'పుత్తడి బొమ్మ పూర్ణి'. విజయ కనకమేడల దర్శకుడు. కె.కె.రామామోహన్ నిర్మాత. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా నిర్మాణ దశలో ఉంది. మరోవైపు మేకర్స్ ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ ని కూడా వేగవంతం చేశారు. రీసెంటిగా విడుదల చేసిన బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్, నారా లోహిత్, మంచు మనోజ్, అదితి శంకర్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్స్ నిసిమాపై బిజీ క్రియేట్ చేశాయి. శుక్రవారం పూర్ణిమా దివ్య ప్రికే ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో సంప్రదాయ వీరకట్టలో బంగారుబొమ్మలా దివ్య ప్రికే మెరిసిపోతున్నారు. ఆమె పాత్ర కథలో కీలకంగా ఉంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: శ్రీ చరణ్ పాపా, సమర్పణ: డా. జయంతిలాల గడ్.

